

Tisztelt Pesterzsébeti Lakosok!

A 9. számú választási körzet önkormányzati képviselőjeként ismételten elnyertem az Önök bizalmát, amit ezúton is szeretnék megköszönni. Ismét megbíztak, hogy az önök érdekeit képviseljem és én igyekszem eleget tenni ennek a feladatnak.

A Szociális Bizottság elnökeként figyelemmel kísértem a lakáspályázat folyamatát. Ebben az évben egy alkalommal volt lehetőség szociális illetve piaci alapon benyújtani pályázatot. Nagyon sokan éltek is mindkét lehetőséggel. Sajnálattal állapítottam meg, hogy sokan nyújtanak be még mindig érvénytelen pályázatokat.

Folyamatosan figyelemmel kísérem a körzetemben élők problémáit. A fogadóóráimon is sokan keresnek fel lakossági gondokkal, illetve szociális problémájukkal. Igyekszem ezekre megnyugtató választ adni, szükség esetén az illetékes osztályok segítségét kérni. Ebben az évben az utcai fogadóórák során, főleg a zöldfelületek felújításával, közlekedéssel valamint a járdák helyzetével kapcsolatban kerestek meg. A parkok felújításával kapcsolatban sikerült megnyugtató választ adni az önkormányzat munkatársainak segítségével.

Egy alkalommal szerveztem a lakóközösség gyermekei részére játékos sportos „Nyuszi kereső „délelőttöt. A gyermekek és szüleik jól érezték magukat.

A körzetemben lévő óvoda Március 15. i emlékoszlop avatása alkalmából, sikerült egy színvonalas ünnepséget is támogatnom. Fontos, hogy a gyermekek nemzeti ünnepeinket méltó módon tudják megünnepelni.

Rendvédelmi osztály és a rendőrség körzeti megbízottjának segítségével, több lakossági panaszt sikerült megoldani, melyet ezúton is köszönök.

Önkormányzati képviselőként részt veszek a többi bizottság ülésein. Rendszeresen járok a kerületünk ünnepi, kulturális és sporteseményire.

Figyelemmel kísérem a közétkeztetéssel kapcsolatos megbeszéléseket, intézményi visszajelzéseket.

A szociális ágazat rendezvényein részt veszek, az időseknek szervezett programokra szeretettel és nagy örömmel megyek, megtiszteltetés számomra meghívásuk. Jótékonysági akciókban, azok szervezésében is szívesen vállalom feladatot, hogy a nehéz körülmények között élőknek segítsek.

Képviselői munka igen sok rétű feladat. Sok türelmet és empátiát igényel. Sok az olyan feladat, mely nem látványos, de mégis sok ember életét befolyásolja. Ebben a munkában mindig számíthattam a hivatal munkatársainak a hozzáértő segítségére, amit köszönök.

Ebben az évben körzetemben a következő munkák történtek:

- Vécsey lakótelep parkjának felújítása, öntöző berendezéssel való ellátása
- Járdajavítás
- Fitt park füvesítés

Szeretném a továbbiakban is folytatni a munkámat, hogy a kerület e része is tovább fejlődjön. A megkezdett felújítási munkák tovább folytatódjanak, annak érdekében, hogy lakosok biztonságban és jól érezzék magukat.

Várom továbbra is építő javaslataikat, számítok bizalmukra, támogatásukra, az elért eredmények közös megóvására.

Budapest,2019.november 30.



Nagy Lászlóné

Önkormányzati képviselő